15116 ENTRY DOORS PUERTA DE ENTRADA EINGANGSTUREN

PORTONCINI

Type A

15116 2069160 XX
15116 2069161 XX

Codice

Ricambi / Spare parts
Descrizione

30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50

Dimensione

FRESE COMBINATE

PER PROFILO E CONTROPROFI-
LO (TIPO 01)

Set economico composto da 3 uten-
sili programmati componibili per la
produzione di profilo e controprofilo
sagomato per porte interne

COMBINED TOOLS FOR PROFILE
AND COUNTERPROFILE (TYPE 01)
Economic set composed of three
combined elements to produce profile
and counterprofile for inside door
production

FRESA COMBINADA

PARA PERFIL Y CONTRAPERFIL
(TIPO 01)

Set econdémico compuesto de 3
utensilios programados para la
producir  perfil 'y  contraperfil
moldurado de puerta interna

RICAMB! FLEMENTO O1 'lil(J)ll\l/lEBl\ll P-ROFI LFRASERSATZ
061019822128 | #& TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm PROFIL UND KONTERPROFIL
061019822355 | #& TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm (TYP 01)
06101 9822356 | ¢ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm 3-teiliger, wirtschaftlicher und kombi-
061019822357 | #&  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm nierbarer Werkzeugsatz fur die Pro-
061019822358 | & TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm duktion des Innentir-Profils und Kon-
101203001020 | @#® TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm terprofils
081010514616 | 4™ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
RICAMBI ELEMENTO 02
061019922128 | #& TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm e B
061019922355 | #& TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm § 3
061019922356 | #& TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm e = v
061019922357 | #& TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm i — ®
061019922358 | #& TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm gl = o
101203001020 | @#® TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm R & 5 R
081010514616 | 4™ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm J "
RICAMBI ELEMENTO 03 | 7
06 100 4510000 | ##” TAGLIENTE /KNIFE - EUROSYSTEM | 7,5x12x1,5 (45°) g 3
101203001007 | @#® TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 6 mm
081010514418 | #®  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M4x18 mm
061007710201 | X  INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
081010604560 | ¢  VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
RICAMBI ELEMENTO 04
06 1004510003 | & TAGLIENTE /KNIFE - EUROSYSTEM | 20x12x1,5 (45°)
101203001020 | @#® TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm
081010514616 | 4™ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm

@ 160 MAX

® 1294 MIN

]

if
|

l

ll

”W‘%

7]

XX

¢ 159.4 MAX
¢ 129.4 MN

)

®

I XX

7 CARNICA I IS Ny GARNIGA




	CAPITULO 10
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO
	Copertina
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO.pdf
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_10 Porte e Portoncini




